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VARYASYONLAR HESABI
Weierstass – Erduran Şartları Örneği
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   ekstremallerini bulunuz.
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koşullarını sağlayacak olan tek kırıklı ekstremalleri arıyoruz.
Buna göre, tek kırıklı ekstremalleri hesaplarken kullanılan Weierstass – Erduran koşullarını yazarsak:
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Bulunan ifadelere Weierstass – Erduran koşullarını sağlatırsak:
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olmak zorundadır.



i denkleminden;
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yazılabilir, ii denkleminde yerine koyalım:
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  çözümü incelenirse, iki denklemi de ortak sağlayan bir çözüm yoktur. (**)
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Yukarıda hesaplanan değerlere göre ekstremalleri bulalım:
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çözümleri bulunur.
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denklemlerine ulaşılır.



Denklemlerin bulunabilen kökleri 
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